



RUINAS MAYAS. — Cancún, México, noviembre 14. A la par del Hotel Sheraton que sirvió de sede para la Conferencia Norte-Sur, a la cual asistieron líderes de 22 naciones del mundo, aparecen las ruinas del templo maya de Yalún, de 400 años de antigüedad. (UNIFAX II de UPI).

Se Ofrecen Madres para Tener Hijos de Estériles

LOS ANGELES, Estados Unidos, noviembre 14 (UPI). — "Se necesita madre sustituta para tener un hijo para una pareja estéril". Este aviso apareció por semanas en la sección de anuncios clasificados de un Diario de Los Angeles.

Lo interesante es: ¿quién respondió?

"Lo que me preocupa,

como psicóloga y madre, es que el pedido creo que podía ser respondido por la mayoría de la gente", dijo la doctora Nina Kellog.

"¿Qué clase de mujer se desprendería de su hijo? ¿adolescentes con problemas, mujeres quienes no pueden manejar sus vidas? se preguntó.

"Estuve muy sorprendida de la clase de mujer

que respondió.

Esperaba que la mujer fuera "extraña" o muy pobre, que deseaba hacerlo por mantenerse fuera del sistema de beneficencia pública, pero esa no ha sido mi experiencia", afirmó.

"En su mayoría son maduras, mujeres estables, entre los 20 y los 30 años, bien educadas, empleadas y con recursos para mantenerse a sí mismas", agregó.

Las voluntarias aceptaron ser artificialmente inseminadas con la esperma del marido de una pareja sin hijos debido a la esterilidad de la esposa.

"La mayoría de ellas habían sido ya madres, felices con su maternidad y con el deseo de dar a luz para una mujer cuyo cuerpo no es fértil".

"Hablé con tres o cuatro de ellas, quienes habían sido adoptadas siendo niñas y han tenido una feliz y normal vida. Para ellas esta es la forma de agradecer su adopción", indicó.

Suponen está Viva la Mujer de Adolfo Hitler

LONDRES, noviembre 14 (EFE). — No hay pruebas médicas de que Eva Braun, esposa de Adolfo Hitler, muriese en el búnquer berlinés el año 1945.

Un grupo de científicos de gran prestigio lograron reconstruir el historial clínico con datos del dentista de Eva Braun y según esos antecedentes, no se puede confirmar la tesis soviética del descubrimiento del cadáver de la mujer de Hitler en el refugio de la cancillería de Berlín.

Según la nueva teoría, expuesta por el órgano de la Asociación Médica británica "News Review", Eva Braun no murió en aquel edificio de la capital alemana como pretenden los soviéticos y si sigue viva, tendrá ahora 69 años.

De acuerdo con la versión oficial del drama de la cancillería, el 30 de abril de 1945, Adolfo Hitler se mató de un tiro y Eva Braun se envenenó.

Cuando miembros del séquito del canciller alemán descubrieron los dos cadáveres, los sacaron al jardín del edificio, que se hallaba bajo el fuego enemigo, y los quemaron como si se tratara de un funeral de los Vikingos.

Un equipo de médicos forenses, bajo la dirección del doctor Sognaes, profesor de anatomía y de biología oral de la Universidad de California, realizaron largas investigaciones para descubrir la historia dental de Eva Braun.

De acuerdo con las pruebas recogidas por los investigadores, a la esposa de Hitler no le colocaron nunca el puente de oro en

—Favor pase a la página 15.

Tren más Famoso del Mundo Reaparecerá

LONDRES, noviembre 14 (UPI). — El tren más famoso del mundo, el expreso del Oriente, que desapareció con el auge de la aviación comercial, reaparecerá gracias a una inyección financiera de 20 millones de dólares recuperables a cuatro años plazo.

"Esta es una seria aventura comercial, no una jargarreta", dijo James R. Sherwood, Presidente del grupo Sea Containers en una conferencia de prensa que sostuvo en un lujoso vagón del Expreso del Oriente original.

El nuevo expreso será inaugurado el 28 de mayo próximo cuando el convoy parta de la Estación Victoria en servicio regular Londres-París-Milán-Venecia.

"Ya tenemos más de 2,000 reservas, y todavía no hemos abierto. Esperamos recuperar la inversión en

cuatro años", dijo Sherwood, agregando que su compañía ha hecho estudios de mercado y considera que tendrá éxito.

La idea, dijo. Es la de "restaurar el concepto de viajar con arte" y ofrecer "1,400 kilómetros de imitado lujo".

Se trata de la resurrección del "más lujoso viaje en tren en Europa" de volver a presentar a las nuevas generaciones la era mágica del viaje en tren cuando "ningún tren sobrepasaba en aura, glamour y mística al Expreso del Oriente" París-Estambul.

Esta Aura quedó de manifiesto en los cuatro antiguos vagones refaccionados que se exhiben para la conferencia de prensa en la Estación Victoria.

Un conjunto de seis eje-

—Favor pase a la página 36.

Grave Situación de la Economía en México

MEXICO, D.F., noviembre 14 (EFE). — México puede enfrentarse a finales de este año, a una situación "extremadamente delicada" en su balanza de pagos.

Según datos de la secretaria de programación y presupuestos, el déficit comercial de México, a 30 de septiembre, fue de 3,478 millones de dólares, a pesar de la reducción drástica de las importaciones en los tres últimos meses.

Jorge Eduardo Navarrete, secretario de Asuntos económicos de la Secretaría de Relaciones Exteriores, afirmó hoy que ese déficit estaba en los 5,000 millones de dólares.

A partir de esta cifra, obtenida después de deducir los ingresos por petróleo, se pueden efectuar

unas previsiones, con resultados "alarmantes".

Un análisis, rodeado de características "muy favorables" para México y relacionadas con el ejército de 1980, ofrece un déficit en la balanza de servicios, por fletes y transporte, superior a 1,000 millones de dólares. Esto no es aventurado, ya que en el pasado año fue de 944.8 millones y el anterior de 610 millones.

Es aceptable que, si los ingresos por transacciones aduaneras, que en 1980 fueron de 604.2 millones de dólares, produzcan este año hasta 700 millones.

—Favor pase a la página 37.

respecto a las importaciones de oro y plata no monetarias podrían alcanzar los 800 millones (en 1980 fueron de 781.7 millones).

En 1980 se realizaron transferencias al exterior "por beneficios" de empresas de 1,800 millones de dólares. Se puede pensar que vayan a ser de 1,200 millones.

Según los expertos, el sector privado se ve "muy favorecido" si obtiene créditos a seis años y al 16 por ciento de interés. Como estos expertos manejan cifras

Prima del Rey España Muere por Drogadicta

LONDRES, noviembre 14 (AP). — La princesa María Inés Borbón Parma, prima del Rey Juan Carlos de España, era drogadicta y murió en Londres el mes pasado como consecuencia de una sobredosis de heroína, alegó hoy un forense local.

Varios testigos declararon ante el forense Paul Knapman que la princesa de 29 años, que tiene parentesco con la mayor parte de la realeza europea, solía reunirse con estrellas del rock y frecuentaba clubs nocturnos donde circulaban drogas.

Michael Sidons-Corb y un músico de rock de 33 años y amigo de la princesa dijo durante una audiencia en la Corte de Westminster que "todos sabían que ella usaba drogas y había mucha gente que se la regalaba sólo para impresionarla".

Raymond Hibbert, un artista, dijo que la princesa "se tambaleaba" cuando llegó a su casa el 11 de octubre para verse con Sidons-Corb.

Según ese testigo, la princesa se quedó dormida en el suelo y él la cubrió con una manta, luego de colocar una almohada bajo su cabeza. Hibbert dijo que cuando despertó al día siguiente en la tarde,

ella seguía dormida y la dejó descansar. Horas más tarde se dio cuenta que la princesa había dejado de respirar.

Cuando fue llevada a un hospital, los médicos dijeron que había sufrido una "muerte cerebral" pero que fue mantenida en vano con vida durante una semana gracias a una máquina.

La princesa era hija del príncipe Michel de Borbón Parma, militante de la resistencia francesa durante la Segunda Guerra Mundial y la princesa Yolande de Broglie. La monarquía ha sido abolida en Francia, pero se mantienen los títulos.

Sus padres llegaron de París pero la encontraron fuera de toda posibilidad de recuperación. Versiones periodísticas dijeron que autorizaron que los médicos le quitaran el apoyo de la máquina que la mantenía viva.

Esos informes también dijeron que la princesa se volvió adicta a los 20 años, cuando fue a la India, y que sus padres la sometieron a costosos tratamientos, hasta abril pasado, cuando se comprometió con un acaudalado corredor de bolsa, se creía que había superado la adicción.



VISITA MUSEO. — París, noviembre 14. Durante la exhibición de pinturas famosas, visita el Centro Pompidou de París, el Ministro de Cultura, Jack Lang (centro) y el Director del Museo Gilbert Paris, con otros acompañantes. El funcionario realiza visita a Francia. (Radiofoto de AP).